

ХАБАРОВЧАНЕ В ИРКУТСКЕ

Гастроли Хабаровского краевого театра драмы проходят в Иркутске сразу на трех площадках. Трудящиеся Иркутска и Ангарска уже просмотрели лучшие работы театра.

Особым интересом пользуется в Иркутске спектакль «Семья Плахова» В. Шаврина. Зрители и критики с энтузиазмом восприняли то главное, что утверждает этот спектакль: торжество принципов коммунистической морали. Отмечается блестящая работа заслуженного артиста РСФСР А. З. Егорова, игравшего главную роль.

Высоко оценен и новый спектакль театра — «Камешки на ладони».

Менее интересным признан спектакль «Посторонняя женщина». Есть критические замечания и в адрес «Машеньки».

(По телефону).

«ИЖОБОКЕРАПРОКАЛЗВЕЗДА»

Хабаровск

10 ИЮН